

УДК 316.7

Іван Левицький

студент I курсу спеціальності «Готельно-ресторанна справа»

*Науковий керівник:***Тетяна Колісниченко**

канд. тех. наук, доцент

доцент кафедри туризму та готельно-ресторанної бізнесу
Київський національний університет технологій та дизайну

ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ПРИЙОМІВ-БАНКЕТІВ НА ДИПЛОМАТИЧНОМУ РІВНІ

В теперішньому світі одним із різновидів сучасної дипломатії відноситься до культурної або кулінарної дипломатії, яка формує важливий напрям державної політики та дипломатичних відносин, а також розвиває економічний, культурний, соціальний, розвиток нашої держави.

Гостинність – важливий показник честі й гідності народу та держави, тому вони оберігають історичні традиції прийомів гостей як символи миру і добрих відносин.

Надзвичайно довгу історію має дипломатія, оскільки з'явилася з виникненням людства, перших проблем, пов'язаних із територіями, суперечками й конфліктами та обміном продуктами харчування. Однією з невід'ємних складових дипломатії є саме – дипломатичний протокол, його політичний інструмент та форма, якою супроводжується будь-яка зовнішньополітичний захід держави та якої дотримуються її представництва чи представники.

Українські страви на банкеті-прийомі є одним із найвпізнаваніших національних брендів, а найважливішим у ході проведення банкету-прийому є обслуговування, яке має свої особливості залежно від його виду, тому в контексті вище зазначеного, організація та проведення банкету-прийому по типу шведського столу для встановлення міждержавних відносин на сьогоднішній день є досить актуальною темою.

Найпоширенішою формою ділового спілкування для встановлення міждержавних відносин є прийом-банкет. Прийоми-банкети є одним із важливих способів спілкування і встановлення контактів між членами дипломатичного корпусу, представниками міністерства іноземних справ, урядовими, громадськими та діловими колами держави. Запокроюкою успіху в налагодженні ділових відносин між партнерами по бізнесу є дотримання суто дипломатичного етикету. Доброзичливість та поважне ставлення допомагають заслужити прихильність колег і відкрити двері для нових хороших можливостей і перспектив в просуванні дипломатичних відносин.

Протягом багаторічного розвитку ресторанного харчування склалася складна система обслуговування, яка має багато різних форм. Більша частина підприємств ресторанного господарства зосереджують свої зусилля на обранні однієї форми або одному виді обслуговування, тоді як інші вводять більш прогресивні, складні та комбіновані форми.

Офіційні банкети-прийоми слід поділяти на дипломатичні та ділові. Прийоми, які організуються представництвами дипломатичної служби, сприяють встановленню, підтримці та розвитку контактів посольства з країною перебування, на яких іноземні дипломати пояснюють політику своїх країн, отримують інформацію про країну перебування, обмінюються думками щодо важливих міжнародних подій. Ділові офіційні прийоми влаштовуються з нагоди національних свят, знаменних подій, річниць, на честь перебування в державі іноземної делегації, при відкритті представництв фірм.

Культурна дипломатія це та м'яка інструментальна сила, яка допомагає будувати зв'язки, знаходити порозуміння та здобувати партнерство. А кулінарна дипломатія – невід'ємна частина культурної – робить це через їжу та кулінарний етикет. Держави репрезентують себе у світі не лише через політичні фігури чи економічні чинники, а й через культуру.

Сьогодні українська культурна дипломатія і застілля орієнтується на сучасні, багато в чому уніфіковані світові стандарти, зберігаючи при цьому традиції минулого.

У міжнародній практиці дипломатичні прийоми – одна з загальноприйнятих та поширених форм зовнішньополітичної діяльності урядів, відомств закордонних справ, дипломатичних представництв та дипломатів, а також законодавчих та виконавчих органів влади. Прийоми, що

організуються дипломатичним представництвом, сприяють встановленню, підтримці та розвитку контактів посольства з країною перебування. На таких прийомах іноземні дипломати роз'яснюють політику своїх країн, збирають інформацію про країну перебування, обмінюються думками щодо важливих міжнародних проблем. Тому будь-який дипломатичний прийом має велике політичне значення як тих, хто його влаштовує, так присутніх у ньому гостей.

Щороку десятки посольств у різних куточках світу проводять дипломатичні прийоми. Подібні прийоми є одним із важливих заходів у роботі дипломатичних представництв за кордоном. І від успіху та якості їх проведення певною мірою залежить імідж держави.

Ключові слова: дипломатичні прийоми, прийом-банкет, українські страви, застілля, гостинність

Список використаних джерел

1. Організація обслуговування у закладах ресторанного господарства: підручник / за ред. П'ятницької Н. О. – 2-ге вид. перероб. та допов. – Київ : Центр учбової літератури, 2011. – 584 с.
2. Організація обслуговування в закладах ресторанного господарства. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://subject.com.ua/pdf/242.pdf>.
3. Гулієв А. Д. Дипломатична та консульська служба: конспект лекцій / А. Д. Гулієв. – Київ : НАУ, 2011. – 80 с.